o «llpeaMer MaTEeMATHKH HACTOJIBKO
cepbhe3eHy YTO MOJIE€3HO He YIYCKATh

CJIydasy YTOOBI cacJgarb €ro HEMHOI'O
3AHUMATCIBbHBIM»®.
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MaTteMmaTnyeckme co(pmsmbl

o CopuaMOM Ha3biBaeTCA YMbILIEHHO
NOXXHOEe YMO3aKJ/lloueHue, KOTopoe uMmeeT
BUAMMOCTb NMPaBUJIbHOIO.

o KakoB 6bl H1 bbls1 cOppn3M, OH 0bsI3aTe/IbHO
COAEPXXUT OAHY UJTN HECKOJIbKO
3aMacKnpoBaHHbIX OLUNOOK.

o OCco6eHHO YacTo B MaTeMaTUUYECKUX
cochm3aMax BbIMOJIHAIOTCA «3anpelleHHbie»
AENUCTBUS UIN HEe YYUTbIBAIOTCA YC/10BUSA
NnPpMMEeHUMOCTU TeopeM, hopMyn u
npaBu.






COOPN3M 1.
4 py6nsa = 40000 koneek.

1 pybnb = 100 koneek
2 pybna = 200 koneek




COOPU3M 2.
2 X 2 =5,




COOPU3M 3.
5=1.

e 3HAUUT, AO/DKHbI ObITb paBHblI U UCXOAHbIE
ymncna 5 un 1.

e [ e owmnbka?






Ponb cocbu3MOB BeJiMKa.

e Pazbop codun3mMoB npexe BCero
DA3BMBAET JIOTMYECKOE MbILLIEHUE.

o anBMBaeT HaBbIKW1 MpaBWJ1IbHOIO
MbIW1EHUA.

o Pa3BmBaeT HabnoaaTENbHOCTD,
BAYMYMBOCTb U KPUTUYECKOE OTHOLLEHME K
TOMY, YTO U3YyYaeTCS.



EE BenuuectBo Oun6Ka!

o NMepen olunbkamu 3axnonbiBaem
ABepb.

B cMATeHbe UCTUHA:
«Kak Bbiuay s Tenepb?>



EE BenuuectBo O1un6Ka!

e ECTb Nlt0AN, KOTOPbIE HUKOrAAQ He

3a61y>kaatoTcs, NOTOMY YTO HMKOraa

He 3a4al0TC HUKAaKUMKU pa3yMHbIMK
MbIC/ISIMM.

. lNeTe



Owunbku — AoBMKYyLLaA cuna
OTbICKaAHUSA UCTUHDI.

e YYEHMK, AONYCTUBLUUN OLLNOKY M
ncnpaBMBLLUMU ee, 6e3 COMHEeHuUS,
3aCNY)KMBaeT YBaXKEeHMUS.

NA 3O0PABCTBYET ee
Bennuecrso Owumnbka!



